

24.12. 2015

Клявина Ю.

«Агропарк» достроил в Курской области подорожавший до 2,2 млрд рублей тепличный комплекс

ООО «ТК «Агропарк» в последних числах декабря запустит в Глушковском районе Курской области тепличный комплекс стоимостью 2,2 млрд рублей, сообщили в обладминистрации.

Там добавили, что большую часть финансирования –1,7 млрд рублей – предоставил «Россельхозбанк».

Уточняется, что общая площадь тепличного комплекса составит 11,1 га.

Объем производства овощной продукции на комбинате заявляется в объеме 6,6 тыс. тонн в год, в том числе томатов – 1,8 тыс. тонн, огурцов – 4,6 тыс. тонн, салата и зеленых культур – 220 тонн. Комплекс будет работать в круглогодичном режиме. Первую продукцию там обещают в первом квартале 2016 года.

Напомним, что девальвация национальной валюты повлияла и на стоимость проекта: изначально стоимость проекта оценивалась в 1,7 млрд рублей. Корректировались и сроки ввода комплекса, который предполагалось запустить еще год назад.

По данным «СПАРК-Интерфакс», ООО «ТК «Агропарк» зарегистрировано в мае 2013 года в Курской области. Специализируется на растениеводстве. Уставный капитал составляет 10 тыс. рублей. Гендиректором выступает Алексей Пахомов. Ему же принадлежат 69,9% компании. Соучредителями являются Евгений Котельников (30%) и ООО «Стройком» (0,1%). Последняя компания через ООО «ТД «Агроторг» принадлежит «Россельхозбанку».

http://abireg.ru/n_51014.html